

**1º PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA
FACESF COM NOTA DO ENEM**

EDITAL Retificador Nº 01/2020

A Coordenação Pedagógica da Faculdade de Ciências Humanas e Exatas do Sertão do São Francisco- FACESF , comunica a seguintes retificações do Edital nº 01/2020:

Onde se lê:

DATA	EVENTO
07/11/2019	Divulgação do Edital
08/11/2019 a 20/01/2020	Período de Inscrições
21/01/2020	Seleção
22/01/2020	Divulgação do resultado
27 à 31/01/2020	Matrícula dos aprovados horário comercial

Leia-se:

DATA	EVENTO
07/11/2019	Divulgação do Edital
08/11/2019 a 31/01/2020	Período de Inscrições
03/02/2020	Seleção
03/02/2020	Divulgação do resultado
04 à 07/02/2020	Matrícula dos aprovados horário comercial

Onde se lê:

4 . DAS INSCRIÇÕES

4.2 . A inscrição será feita pela Internet através do site www.facesf.edu.br, no período compreendido de **08/11/2019 a 20/01/2020**, nos seguintes dias e horários: segunda-feira a sexta-feira, das 08 às 12h e das 14h às 17h, na Secretaria da **FACESF**, Rua Cel. Trapiá, 202 - Centro, Belém do São Francisco – PE.

Leia-se:

4.2 . A inscrição será feita pela Internet através do site www.facesf.edu.br, no período compreendido de **08/11/2019 a 31/01/2020**, nos seguintes dias e horários: segunda-feira a sexta-feira, das 08 às 12h e das 14h às 17h, na Secretaria da **FACESF**, Rua Cel. Trapiá, 202 - Centro, Belém do São Francisco – PE.

Onde se lê:

8. DO RESULTADO

8.1. O resultado será divulgado no dia **22 de janeiro de 2020**, a partir das 19 horas, através do site www.facesf.edu.br, sendo também afixada a classificação nas dependências da **FACESF**.

Leia-se:

8. DO RESULTADO

- 8.1. O resultado será divulgado no dia **03 de fevereiro de 2020**, a partir das 19 horas, através do site www.facesf.edu.br, sendo também afixada a classificação nas dependências da **FACESF**.

Onde se lê:

9. DAS MATRÍCULAS DOS APROVADOS

- 9.3 Os candidatos aprovados no PROCESSO SELETIVO deverão procurar a Secretaria do FACESF, no período de **04 a 07 de fevereiro de 2020** para efetuarem suas MATRÍCULAS, munidos dos seguintes documentos:

- a) **Comprovante do pagamento da taxa de matrícula;**
- b) **01 Certificado de conclusão do Ensino Médio original e 02 cópias;**
- c) **02 (duas) cópias da Carteira de Identidade;**
- d) **02 (duas) cópias da Certidão de Nascimento ou Casamento;**
- e) **02 (duas) cópias do Título de Eleitor e Comprovante da última eleição;**
- f) **02 (duas) cópias da quitação do Serviço Militar (para os homens);**
- g) **02 (duas) cópias do CPF;**
- h) **02 (duas) cópias do comprovante de residência;**
- i) **02 fotos 3x4 recentes.**

Belém do São Francisco, 21 de janeiro de 2020